

## カセットハードディスク「iV(アイヴィ)」販売終了のお知らせ

マクセル株式会社ライフソリューション事業本部

2017年12月25日付、弊社製品ホームページのお知らせ欄に『カセットハードディスク「iV(アイヴィ)」 販売に関するお知らせ』を掲載させていただきましたが、お客様から販売継続のご要望が多く寄せら れたことなどから、前回のご案内からの変更点を含め、下記のとおりご案内申し上げます。

平素よりマクセル製品をご愛用いただきまして、誠にありがとうございます。

さて、長年ご愛顧いただいているカセットハードディスク「iV」につき、このたび諸般の事情により、 販売を終了させていただくことになりました。

弊社では、カセットハードディスク「iV」存続の道をさまざまな方向から検討しましたが、継続供給が困難であるとの結論に至り、販売終了を決定した次第です。誠に勝手ではございますが、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

## 【販売終了品】 カセットハードディスク「iV(アイヴィ)」

2014 1 HHZ				
	型番	記憶容量	JAN コード	販売終了予定時期
1	M-VDRS1T.E.WH	1TB	4902580 516871	2019年3月末
2	M-VDRS1T.E.BK	1TB	4902580 516895	2019年3月末
3	M-VDRS1T.E.WH.K	1TB	4902580 517434	2019年3月末
4	M-VDRS1T.E.BK.K	1TB	4902580 754747	2019年3月末

なお、お客様から販売継続のご要望が多く寄せられたこともあり、2019 年 4 月以降も、在庫の続く 限りマクセル Web 直販サイト「Maxell-Online 楽天市場店」<a href="https://www.rakuten.ne.jp/gold/maxell/">https://www.rakuten.ne.jp/gold/maxell/</a> にてカセットハードディスク「iV」を販売させていただく予定です。

今後もお客様にご満足いただける製品をお届けするよう尽力してまいりますので、何卒よろしくお願い 申し上げます。

## ■本件に関するお問い合わせ先

マクセル株式会社 お客様ご相談センター TEL: 0570-783-137 (ナビダイヤル)